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Соціальний захист - один з найважливіших напрямків діяльності держави. 

Це всебічна підтримка осіб з інвалідністю внаслідок війни, учасників 
антитерористичної операції та осіб, які здійснювали заходи із забезпечення 
національної безпеки, оборони, відсічі і стримування збройної агресії 
Російської Федерації у Донецькій та Луганській областях, осіб, які постраждали 
внаслідок Чорнобильської катастрофи, осіб з інвалідністю. На теперішній час 
на районному рівні така соціальна політика реалізується через виконання 
функцій, а саме: надання пільг на оплату житлово-комунальних послуг у 
грошовій формі, забезпечення санаторно-курортним лікуванням, реалізації 
бюджетної програми за напрямом психологічної та професійної адаптації 
учасників АТО/ООС, забезпеченні технічними засобами реабілітації, 
матеріальної підтримки зазначених категорій населення. 

З метою підвищення ефективності при виконанні вказаних функцій в 
управлінні праці та соціального захисту населення виконкому районної у місті 
ради передбачено індивідуальний підхід до кожного пільговика, своєчасне 
призначення усіх пільг та компенсаційних виплат. 

У 2021 році * учасників антитерористичної операції та осіб, які 
здійснювали заходи із забезпечення національної безпеки, оборони, відсічі і 
стримування збройної агресії Російської Федерації у Донецькій та Луганській 
областях забезпечено санаторно-курортним лікуванням на суму * тис * грн, що 
на *% менше ніж у 2020 році (* особи на суму * тис * грн). Зменшення 
кількості вказаної категорії населення в забезпеченні санаторно-курортним 
лікуванням пов’язане з встановленням карантину та запровадженням 
обмежувальних протиепідемічних заходів у зв'язку з поширенням 
коронавірусної хвороби (COVID-19). 

* особа та члени сімей зазначеної категорії у поточному році отримали 
послуги із психологічної реабілітації на суму * тис. * грн, що на *% менше ніж 
у 2020 році (* осіб на суму * тис. * грн). Зменшення кількості отримувачів 
послуги виникло в зв’язку зі змінами в чинному законодавстві.  

Крім того, * учасників антитерористичної операції у 2021 році отримали 
послуги із професійної адаптації на суму * тис. * грн, що на * % більше ніж у 
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2020 році (* осіб на суму * тис. * грн). Збільшення кількості отримувачів 
послуги професійної адаптації пов’язане з виділенням додаткових коштів за 
клопотанням управління праці та соціального захисту населення за напрямком 
«професійна адаптація». 

Громадянам, віднесеним до 1 та 2 категорій, щомісяця виплачується 

компенсація за пільгове забезпечення продуктами харчування. У 2021 році 

зазначений вид компенсації  виплачено * громадянам на суму * млн.* тис.* грн, 

що на * % менше ніж у 2020 році (* осіб – на суму * млн.* тис.* грн). 

Щороку постраждалим особам виплачується допомога на оздоровлення. 

У 2021 році здійснено виплати * громадянам на загальну суму * тис* грн, що на 

*% менше ніж у 2020 році (* осіб – на суму * тис.* грн). Зменшення показників 

пов’язано зі смертністю вказаної категорії населення, які хворіють від наслідків 

аварії на Чорнобильській АЕС. 

Підприємствам щомісяця відшкодовується компенсація за додаткову 

відпустку особам, які постраждали від Чорнобильської катастрофи, віднесених 

до категорій 1 і 2. У 2021 році відшкодовано * тис.* грн, що на *% більше ніж у 

2020 році - на суму * тис.* грн). 

У 2021 році * громадян, які постраждали внаслідок Чорнобильської 

катастрофи, віднесених до категорії 1, отримали безкоштовне санаторно-

курортне лікування на суму * тис.* грн, що на *% більше ніж у 2020 році (* 

громадян на суму * тис.* грн), що пов’язано зі збільшенням фінансування з 

державного бюджету. 

У поточному році * чорнобильцям виплачено компенсації за 

невикористане санаторно-курортне лікування на суму *грн, що на *% менше 

ніж у 2020 році (15 осіб – * грн). Пояснюється це погіршенням стану здоров’я 

цієї пільгової категорії.  

Станом на 01.06.2021 * осіб з інвалідністю Саксаганського району 

забезпечено * технічними та іншими засобами реабілітації. У 2020 році всього 

забезпечено * осіб з інвалідністю   1916 засобами реабілітації. З 01.06.2021 

внесені суттєві зміни до чинного законодавства у питанні забезпечення 

технічними засобами реабілітації.  

Для нормальної життєдіяльності, повноцінного способу життя * особа з 

інвалідністю щомісяця отримують державну соціальну допомогу особам з 

інвалідністю з дитинства та дітям з інвалідністю на суму * млн.* тис.* грн, що є 

однією із вагомих складових у наданні державних соціальних гарантій 

громадянам з особливими потребами. Станом на 01.11.2021 сума виплат особам 

з інвалідністю протягом поточного року становить * млн.* тис.* грн. 

Станом на 01.11.2021 * сім’ям, які виховують онкохворих дітей, 

виплачено * тис. грн. Ця допомога спрямована на харчування дітям, хворим на 

злоякісні новоутворення (* тис.грн щомісячно на одну дитину).   

Одним з аспектів підтримки осіб з інвалідністю є надання матеріальної 

допомоги з державного бюджету як найбільш вразливим категоріям населення. 

У 2021 році зазначену допомогу отримали *осіб на суму * грн. Робота з цього 

питання продовжується. 
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Крім цього, дбаючи про повноцінне життя осіб з інвалідністю, рішенням 

Криворізької міської ради мешканцям в тому числі нашого району надано право 

на отримання одноразової матеріальної допомоги. Так, у 2021 році прийнято 

заяв від * сімей, які виховують дітей з інвалідністю на суму * млн * тис грн. У 

2020 році оформлено * заяв на загальну суму * млн * тис грн. Кількісні 

показники майже однакові, враховуючи якісну роботу управління з особами цієї 

категорії.  

У місті діє муніципальний проєкт «Найкраще - дітям». На сьогодні 

учасниками проєкту на території м. Кривого Рогу є * суб’єктів господарювання, 

у підпорядкованих * об’єктах бізнесу надається соціальний дисконт у вигляді 

знижки від *% до *% від роздрібної ціни на ліки, продовольчі та непродовольчі 

товари, а також різного виду послуг. 

В районі користуються соціальною дисконтною карткою «Найкраще – 

дітям» * сім’ї, де виховуються діти з інвалідністю та діти з 

онкозахворюваннями. За останні роки значно збільшилася кількість сімей, які 

долучилися до цієї програми. Це пов’язано з тим, що діти після 18 років також 

користуються дисконтом до закінчення строку дії картки. 

Відповідно до постанови Кабінету Міністрів України від 31.01.2007 № 80 

«Про затвердження Порядку надання окремим категоріям осіб послуг із 

комплексної реабілітації (абілітації)» у районі видано * направлень для 

здійснення реабілітаційних послуг, що на *% менше ніж у 2020 році -                        

* направлень. Послуги надаються в комунальній установі «Центр соціальної 

реабілітації дітей з інвалідністю» Криворізької міської ради.  

Згідно з постановою Кабінету Міністрів України від 27.03.2019 № 309 

«Про затвердження Порядку використання коштів, передбачених у державному 

бюджеті для здійснення реабілітації дітей з інвалідністю» * дітей з інвалідністю 

забезпечено вищезазначеними послугами на суму * тис.* грн, що на *% більше 

ніж у 2020 році (*дітей – * тис.* грн).  

Традиційною формою роботи для дітей з особливими потребами в районі 

є організація вручення новорічних подарунків з показом театралізованої 

новорічної вистави. У 2021 році передбачено * тис.* грн на * дітей з 

інвалідністю, що на *% більше ніж у 2020 році (* тис.* грн на * дитини). 

В Саксаганському районі у 2021 році здійснено перевірку * об’єктів 

торгівлі щодо створення умов доступності й надано рекомендації суб’єктам 

господарювання стосовно створення умов доступності. В результаті проведеної 

роботи встановлено кнопки виклику на * об’єктах бізнесу, а саме:  

- мкрн. Гірницький, буд. 1, магазин «Єва»; 

- мкрн. Гірницький, буд. 42, зоомагазин «Дружок»; 

- мкрн. Гірницький, буд. 28, магазин «Клас Кава»; 

- просп. 200 років Кривого Рогу, 12 А, «COMFY»; 

- вул. Володимира Великого, буд. 12, «Свіжі  молочні вироби», «Хліб»; 

- вул. Володимира Великого, буд. 28, «Річ», Київстар, «Валерія»; 

- вул. Володимира Великого, буд. 30, лаболаторія «Інвітро»; 

- вул. Володимира Великого, буд. 20, магазин «Соня». 
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Діяльність комітету із забезпечення доступності осіб з інвалідністю та 

інших маломобільних груп населення до об’єктів соціальної та інженерно-

транспортної інфраструктури виконкому Саксаганської районної у місті ради 

направлена на підтримання та створення в місті умов безперешкодного доступу 

до об’єктів соціальної сфери та суб’єктів господарювання району. 

Спеціалістами управління праці та соціального захисту населення протягом 

2021 року активізовано та здійснено обстеження * суб’єктів господарювання на 

наявність пандусу, кнопки виклику, поручнів та визначеної законодавством 

кількості сходинок. Крім цього, було виявлено * порушень при обстеженні 

інфраструктури району. 

Рішеннями Криворізької міської ради затверджено Порядки надання 

матеріальної допомоги на лікування та на вирішення соціально-побутових 

питань вразливим верствам населення. 

У 2021 році * осіб з числа фронтовиків Другої світової війни, жертв 

нацистських переслідувань отримали матеріальну допомогу на суму * тис. грн, 

у 2020 році – * громадян на суму * тис. грн., що на *% більше, ніж у 

попередньому році. 

За матеріальною підтримкою у 2021 році з числа інвалідів війни, 

учасників АТО/ООС звернулося * особи на суму *тис. грн, у 2020 році – * на 

суму     * тис. грн. Таким чином, охоплено усіх громадян району, які мають 

право на зазначену одноразову та щомісячну грошові допомоги. 

Для надання одноразової матеріальної допомоги у розмірі * тис. грн. у    

2021 році надано * заяв від учасників АТО/ООС району на загальну суму          

5 млн. 925 тис. грн. Робота в зазначеному напрямку продовжується. 

Для отримання вказаного виду допомоги у 2021 році надали * заяви 

особи, які постраждали внаслідок Чорнобильської катастрофи на суму * млн.* 

тис. грн, у 2020 році – * осіб на суму * млн.* тис.* грн, що на *% менше, ніж у 

минулому році. Це пов’язано зі смертністю чорнобильців від численних хвороб, 

які є наслідком їх участі в ліквідації Чорнобильської катастрофи або 

проживання на забрудненій території. 

В умовах підвищення цін і тарифів на комунальні послуги питання 

користування пільгами з оплати житлово-комунальних послуг набуває все 

більшої актуальності. У 2021 році станом на 01.11.2021 особам пільгових 

категорій, які перебувають на обліку в єдиному державному автоматизованому 

реєстрі пільгових категорій було надано пільг на оплату житлово-комунальних 

послуг у грошовій формі * особі на суму *млн.* тис.* грн, що на * % більше 

ніж у 2020 році (* осіб – * млн.* тис.* грн).  

Держава постійно контролює питання виконання соціальних гарантій для 

осіб з інвалідністю внаслідок війни, учасників АТО/ООС та членів їх сімей в 

забезпеченні їх житлом. Згідно з рішенням районної комісії (протокол № 9) від 

15.09.2021 відповідно до пп. 25, 26 Постанови Кабінету Міністрів України від 

19 жовтня 2016 року № 719 «Питання забезпечення житлом деяких категорій 

осіб, які захищали незалежність, суверенітет та територіальну цілісність 
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України, а також членів їх сім’ї» перераховано кошти грошової компенсації в 

розмірі * тис. * грн. на спеціальний рахунок заявника, ***, *****. 

На сьогодні залишається проблемним питання недостатнього 

фінансування за бюджетною програмою 2507100 «Реабілітація дітей з 

інвалідністю». Протягом 2021 року управлінням праці та соціального захисту 

населення неодноразово направлено листи до департаменту соціального 

захисту населення (від 12.07.2021 № 021-49/4035, 20.08.2021 № 02.5-50/4770) 

Дніпропетровської обласної державної адміністрації про виділення додаткових 

коштів на реалізацію вищезазначеної програми. 

Так, у 2021 та 2020 роках вносилися суттєві зміни у роботу санаторно-

курортних закладів на всій території України, що вплинуло на кількість 

пільговиків, які не отримали вказані послуги. 

З метою підвищення рівня соціального захисту громадян пільгових 

категорій населення, керуючись рішенням Криворізької міської ради від 

31. 03. 2016 № 381 «Про обсяг і межі повноважень районних у місті рад та їх 

виконавчих органів» зі змінами, виконком районної у місті ради ВИРІШИВ: 
 

 

1. Інформацію начальника управління праці та соціального захисту 

населення виконкому районної у місті ради Тетяни Владимирової «Про 
виконання державної політики, спрямованої на надання соціального захисту 

особам пільгової категорії у Саксаганському районі» взяти до відома.  

2. Управлінню праці та соціального захисту населення виконкому 

районної у місті ради (Тетяна Владимирова): 

2. 1 щомісяця проводити***;  

2. 2 забезпечити роз’яснювальну роботу **** 

3. Контроль за виконанням рішення покласти на управління праці та 

соціального захисту населення та керуючу справами виконкому районної у 

місті ради відповідно до розподілу обов’язків. 
 

Інформацію про хід виконання рішення заслухати на засіданні виконкому 

районної у місті ради у******* року. 
 

 
 

 

 
 

 
 

 

 
 

 
 

 
 

 

 
 

 
 

 

 
 

 
 

 
 

 

Голова районної у місті ради                                               Василь Старовойт  

 
 

  

 


